

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 5 de septiembre de 2022, de la Universidad de Málaga, por la que se declara concluido el procedimiento y desierta una plaza de Profesor Titular de Universidad. (BOJA núm. 173, de 8.9.2022).

Habiendo observado error en la Resolución de la Universidad de Málaga de 5 de septiembre de 2022, publicada en el BOJA número 173, de 8.9.2022, por la que se declara concluido el procedimiento y desierta una plaza de Profesor Titular de Universidad, procede corregirlo como a continuación se indica:

En la página 14085/1:

Donde dice:

...plaza de Profesor Titular de Universidad, núm. 037TUN22, en el área de conocimiento de Ingeniería Mecánica.

Debe decir:

...plaza de Profesor Titular de Universidad, núm. 037TUN22, en el área de conocimiento de Mecánica de Fluidos.